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KATA PENGANTAR  

 
Implementasi Rencana Strategis (Renstra) Fakultas Ilmu Kesehatan tahun 2023, 

hendaknya mengupayakan pencapaian standar penyelenggaraan kegiatan akademik 

yang lebih sehat dan berdaya saing. Selain itu, pencapaian harus mengarah pada 

pemenuhan Standar Nasional Pendidikan dan Akreditasi Prodi. Berpedoman pada 

pedoman Implementasi Rencana Strategis Fakultas Ilmu Kesehatan, maka Gugus 

Kendali Mutu (GKM) melaksanakan Audit implementasi rencana strategis 

Hasil Audit Renstra tahun 2023, diharapkan akan memberikan informasi 

keberhasilan yang akan lebih memacu peningkatan pencapaian kinerja di Fakultas Ilmu 

Kesehatan. Selanjutnya, dari kegiatan ini juga akan diperoleh informasi keterbatasan 

capaian beberapa indikator. Dengan demikian, Dekan diharapkan dapat melakukan 

tindak lanjut perbaikan. Selain itu, mengingat beberapa indikator yang sudah tercapai, 

maka penetapan standar baru yang lebih tinggi sangat diperlukan. Selanjutnya 

peningkatan mutu berkelanjutan akan menjadikan Fakultas Ilmu Kesehatan terus belajar 

dan tumbuh mencapai visinya. 

 

       Bangkinang, 26 Desember 2023 
       Gugus Kendali Mutu FIK 
        
 
 
     
       Lira Mufti Azzahri., M.KKK 
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PENDAHULUAN  

Rencana Strategis (Renstra) Fakultas Ilmu Kesehatan Tahun 2023 disusun untuk 

memberikan kerangka pada tercapainya visi, misi, tujuan dan sasaran strategis dalam 

lima tahun. Untuk menjamin bahwa Renstra dijalankan dan mencapai hasil sesuai 

target, maka Audit perlu dilaksanakan oleh Gugus Kendali Mutu (GKM) dengan tujuan 

pemantauan pelaksanaan kinerja Renstra tahunan secara periodik. Selain itu, tatacara 

ini diharapkan akan memudahkan pencapaian outcomes Renstra dan penyebaran good 

practices ke seluruh unit kerja di Fakultas Ilmu Kesehatan. 

Pada akhirnya, diharapkan Audit memiliki kapasitas dan kemampuan yang lebih 

baik dalam mengelola proses perencanaan, memberikan layanan akademik dan 

administrasi sesuai dengan kebutuhan dan daya saing. Dengan Audit ini diharapkan 

kinerja dapat dipantau, diidentifikasi keunggulan dan kelemahannya sehingga 

perbaikan terus menerus dapat dilaksanakan untuk menjamin pertumbuhan dan 

perkembangan program studi. 

 
TUJUAN 
 

Pelaksanaan Audit Implementasi Renstra bertujuan untuk memantau, 

mengidentifikasi dan menilai kinerja yang meliputi : 

1. Komitmen pimpinan mendukung implementasi dan Rencana Strategis 2023-2027; 

2. Program Kerja 2023-2027 

3. Persentase kemajuan implementasi, kesesuaiannya serta pengelolaan program 

4. Masalah-masalah yang dihadapi  fakultas, termasuk upaya-upaya yang telah 

dilakukan untuk mengatasi masalah- masalah tersebut, sehingga dapat diberikan 

masukan untuk perbaikan implementasi pada tahap berikutnya. 

5. Tingkat keberhasilan pencapaian indikator target yang dijanjikan dan sesuai standar 

 

 



PELAKSANAAN 
 

Kegiatan Audit Implementasi Renstra tahun 2023 dilaksanakan bulan Desember 

2023. Capaian tiap program dianalisis berdasarkan beberapa indikator yang dapat dinilai 

persentase capaian kinerjanya, yaitu dengan membandingkan capaian kinerja pada saat 

ini dengan target yang diharapkan dapat tercapai. Informasi capaian program pada saat 

ini didapatkan dari beberapa dokumen renstra. 

 
LAPORAN KETERCAPAIAN KINERJA  

FAKULTAS ILMU KESEHATAN TAHUN 2023  
 

1. Sasaran strategi :  Menghasilkan lulusan vokasi, akademik dan profesi yang berkualitas serta 
memiliki kompetensi di bidangnya 

Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

Terwujudnya 
potensi, 
kepribadian 
dan 
pengalaman 
belajar yang 
berkualitas  

Kulifikasi dan  
jabatan 
fungsional 
dosen  

Jumlah dosen dengan 
gelar Doktor  

2 Tercapai   

Jumlah dosen yang 
memiliki memiliki 
sertifikat pendidik 

35 Belum 
tercapai 

Data Dosen 
belum Eligibel 

Jumlah dosen yang 
memiliki sertifikat 
kompetensi 

44 Belum 
tercapai 

Beberapa dosen 
memiliki serkom 
yang telah 
kadaluarsa 

Jumlah Dosen 
berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi DN 

18 Belum 
tercapai 

Kurangnya 
Motivasi dosen 
melakukan 
Kegiatan di PT 
DN 

Jumlah dosen 
berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi luar 
negeri 

8 Belum 
tercapai  

Kurangnya 
kemampuan 
dosen dalam 
berbahasa 
inggris 

Jumlah dosen tetap 
dengan status tenaga 
pengajar 

7 Tercapai  

Jumlah dosen tetap 
dengan jabatan asisten 
ahli 

15 Tercapai  

Jumlah dosen tetap 
dengan jabatan lektor  

34 Tercapai  

Jumlah dosen tetap 
dengan jabatan lektor 
kepala 

0 Tercapai  

Jumlah dosen tetap 
dengan jabatan GB 

1 Tercapai  

Dosen 
berkegiatan di 
luar kampus  

Jumlah Dosen 
berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi DN 

48 Belum 
Tercapai 

Kurangnya 
Motivasi dosen 
melakukan 
Kegiatan di PT 



Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

DN 
Jumlah dosen 
berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi luar 
negeri 

25 Belum 
Tercapai 

Kurangnya 
kemampuan 
dosen dalam 
berbahasa 
inggris 

Jumlah dosen membina 
mahasiswa yang 
berhasil meraih prestasi 
paling rendah tingkat 
nasional 

25 Belum 
Tercapai 

Dosen sudah 
membina 
mahasiswa 
namun belum 
meraih prestasi 

Mahasiswa 
mengikuti 
kegiatan 
sesuai bidang 
ilmu pada 
pertemuan 
ilmiah 
(seminar, 
workshop)/ 
profesi  

Persentase Mahasiswa 
dalam mengikuti 
kegiatan sesuai bidang 
ilmu pada pertemuan 
ilmiah / profesi  

100% Tercapai  

Pengalaman di 
luar kampus 
bagi 
Mahasiswa 

Jumlah mahasiswa yang 
menghabiskan paling 
sedikit  20 sks di luar 
kampus 

10 Belum 
Tercapai 

1. Mahasiwa 
telah 
mengikuti 
beberapa 
program 
namun 
belum lulus 

2. Keterbatasan 
ekonomi 
orang tua 
dari 
mahasiswa 

Guest lecture/ 
visiting 
profesor dari 
mitra PT LN 

Jumlah guest lecture/ 
visiting profesor  dari 
mitra PT LN 

7 Tercapai  

Kuliah Pakar 
atau visiting 
Profesor dari 
mitra PT DN 

Jumlah kuliah pakar/ 
visiting profesor dari 
mitra PT DN 

14 Tercapai  

Program 
student 
exchange 

Jumlah mahasiswa yang 
mengikuti student 
exchange 

8 Belum 
Tercapai 

1. Masih 
rendah 
kemampua
n 
berbahasa 
inggris 
mahasiswa 

2. Keterbatasan 
ekonomi 
orang tua 
dari 
mahasiswa 

Terwujudya 
lulusan yang 

Sistem 
penerimaan 

Jumlah peminat 
mahasiswa baru pada 

588 Tercapai  



Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

memiliki daya 
serap yang 
tinggi di 
tingkat 
nasional 

mahasiswa 
baru  

program sarjana 
Jumlah peminat 
mahasiswa baru pada 
program vokasi 

104 Tercapai  

Jumlah peminat  
mahasiswa baru pada 
program profesi  

232 Tercapai  

Jumlah mahasiswa baru 
pada program sarjana 

588 Tercapai  

Jumlah mahasiswa baru 
pada program profesi 

137 Tercapai  

Jumlah mahasiswa baru 
pada program vokasi  

71 Tercapai  

Rasio jumlah pendaftar 
terhadap pendaftar yang 
lulus seleksi 

1:5 Tercapai  

Rasio jumlah mahasiswa 
terhadap jumlah dosen 
tetap 

1:20 Tercapai  

Sistem  
pemeringkatan  
kemahasiswaa
n  

Jumlah mahasiswa 
berprestasi 

18 Tercapai  

Jumlah Dosen membina  
mahasiswa yang berhasil 
meraih prestasi paling 
rendah nasional  

7 Belum 
Tercapai 

Rendahnya 
motivasi 
mahasiswa 
mengasilkan 
prestasi 
nasional 

Tracer study Persentase lulusan yang 
mendapat pekerjaan 
kurang dari 3 bulan 

≥80% Tercapai  

Tracer Study  Jumlah lulusan yang 
mendapat upah lebih 
dari UMR 

≥30% Tercapai  

Tracer Study  Jumlah lulusan yang 
melanjutkan pendidikan 
lanjut  

40% Belum Keterbatasan 
ekonomi orang 
tua dari 
mahasiswa 

Akreditasi 
Program Studi  

Jumlah Prodi yang 
terakreditasi Baik Sekali  

7 Tercapai  

Jumlah Prodi yang 
terakreditasi Unggul  

0   

Pelatihan 
keahlian  
sesuai bidang 
program studi 
 

Jumlah kegiatan 
pelatihan keahlian 
pengembangan softskill  
dan hardskil yang di ikuti 
mahasiswa akhir 

100% Tercapai  

Persentase lulusan yang 
memperoleh sertifikat 
kompetensi  

≥80% Belum Rendahnya 
kehadiran 
mahasiswa 
dalam 
kesertaan 
kegiatan tentang 
pembahasan 
soal UKOM 

Persentase lulusan ≥80% Tercapai  



Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

dengan nilai TOEFL  ≥450 

Kerja sama 
DUDI 
 

Jumlah keterlibatan 
DUDI dalam kegiatan Tri 
Darma PT 

≥80% Belum Kurang 
fleksibelnya 
waktu DUDI 
dalam 
pelaksanaan 
Tridarma 

Terwujudnya 
lulusan yang 
berdaya saing 
Global 

Peningkatan 
kualitas  
dosen melalui 
pelatihan  
dan uji 
kompetensi 

Jumlah dosen yang 
mengikuti program 
pelatihan kompetensi  

62 Tercapai  

Jumlah dosen yang 
memliki sertikat 
kompetensi 

47 Tercapai  

Peningkatan  
kualitas 
mahasiswa 
melalui  
pelatihan dan 
uji kompetensi  

Jumlah terlaksanannya 
program pelatihan 
kompetensi 

100% Tercapai  

Presentase mahasiswa 
mengikuti program 
pelatihan kompetensi 

100% Tercapai  

Persentase first taker uji 
kompetensi  

80% Belum Kurang aktifnya 
mahasiswa 
mengikuti 
persiapan 
pembahasan 
soal UKOM 

Jumlah yang memiliki 
sertifikat kompetensi 

80% Belum Kurang aktifnya 
mahasiswa 
mengikuti 
persiapan 
pembahasan 
soal UKOM 

Penyelenggara
an pusat karir 
dan 
pengembanga
n  
diri mahasiswa  

Jumlah pelaksanaan 
program pengembangan 
diri 

100% Tercapai  

Program 
Kemahasiswaa
n  

Jumlah mahasiswa yang 
lolos Program PKM 

7 Belum Mahasiswa 
belum mampu 
menghasilkan 
karya yang 
sesuai standart 

Jumlah Mahasiswa 
penerima Hibah Program 
Mahasiswa Wirausaha 
(PMW) 

4 Belum Mahasiswa 
belum mampu 
menyusun 
proposal hibah 
yang sesuai 
dengan 
klasifikasi 
dibutuhkan 

Jumlah Mahasiswa 
Mengikuti Karya Ilmiah 
Inovatif Dan Minat/Bakat  

10 Belum kurangnya 
motivasi 
mahasiswa 
mengikuti  Karya 
Ilmiah Inovatif 



Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

Dan Minat/Bakat 
Mahasiswa berprestasi di 
kegiatan Seni, Olahraga 

3 Belum Kurangnya bakat 
dan minat 
mahasiswa 
dalam 
berkegiatan seni 
dan olahraga 

Terwujud
nya 
lulusan 
yang 
memiliki 
jiwa 
kewiraus
ahaan 

Kegiatan 
pembelajaran  

Jumlah SKS diajar 
praktisi  

Min 6 SKS 
S1 dan 4 
SKS vokas 

Tercapai  

Kegiatan non 
kurikuler  

Jumlah keikutsertaan 
mahasiswa dalam 
kegiatan kewirausahaan 
melalui seminar/ 
pelatihan  

100% Tercapai  

Materi ajar 
yang berbasis 
kewirausahaa
n pada 
matakuliah 
keahlian  

Terdapat  
materi ajar berbasis 
kewirausahaan pada 
matakuliah keahlian  

100% Tercapai  

Menyelenggara
kan pelatihan 
karakter, 
motivasi  
dan kepekaan 
sosial 
mahasiswa 

Jumlah Kegiatan 
Pelatihan  Karakter, 
Motivasi Dan Kepekaan 
Sosial  

2 Tercapai  

Jumlah Mahasiswa Yang 
Mengikuti Program 
Kegiatan Pelatihan 
Karakter, Motivasi Dan 
Kepekaan Sosial  

100% Tercapai  

Mendorong 
mahasiswa 
untuk 
mengikuti  
kegiatan 
kemahasiswaa
n 

Jumlah program kegiatan 
kemahasiswaan 

19 Tercapai  

Persentase Mahasiswa 
yang Mengikuti Program 
kegiatan kemahasiswaan 

45% Tercapai  

Menyelenggara
kan program 
Uji kompetensi 
dibidang  
kewirausahaa
n 

Jumlah terlaksanannya  
program Uji kompetensi 
kewirausahaan 

30% Tercapai  

Jumlah mengiuti uji 
kompetensi 
kewirausahaan 

30% Belum Kurangnya 
pengethuan dan 
motivasi 
mahasiswa 
terkait inkubasi 
kewirausahaan 

Jumlah Mahasiswa  
memiliki sertifkat 
kompetensi 
kewirausahaan 

30% Belum Kurangnya 
pengethuan dan 
motivasi 
mahasiswa 
terkait inkubasi 
kewirausahaan 

Pelaksanaan 
Inkubasi 
kewirausahaa

Jumlah Mahasiswa 
Mengikuti Program 
Inkubasi Kewirausahaan 

≥10% Belum Kurangnya 
pengethuan dan 
motivasi 



Capaian Kegiatan Indikator Target  Capaian Akar Masalah 
   

n Mahasiwwa mahasiswa 
terkait inkubasi 
kewirausahaan 

Jumlah Mahasiswa 
Memiliki Usaha / Bisnis 

≥10% Tercapai  

 
 
Sasaran Strategi  Penguatan kegiatan penelitian dan pengabdian kepada masyarakat  

Capaian Kegiatan Indikator Target Capaian  Akar Masalah 
   

Berkembangnya 
atmosfer yang 
kondusif bagi 
pelaksanaan 
penelitian 

Memfasilitasi 
perolehan HKI 
hasil penelitian 

Jumlah HKI 40 Belum Kurangnya 
motivasi dosen 
menghasilkan HKI 

Terselenggaranya 
aktivitas dan kualitas 
dalam penerapan 
hasil penelitian 

Pelatihan 
penulisan karya 
ilmiah  

Jumlah 
karya ilmiah 
yang 
dipublikasik
an pada 
jurnal 
internasion
al terindeks 

16 Belum Kurangnya 
kekampuan dosen 
dalam penguasaan 
bahasa asing dan 
teknik penulisan 
artikel ilmiah 
tingkat 
international 

Terselenggaranya 
seminar, simposium, 
pameran produk 
penelitian dan PKM 

layanan/fasilitas 
dosen/tenaga 
fungsional untuk 
publikasi hasil 
penelitian dan 
PkM 

Jumlah 
karya ilmiah 
yang 
dipublikasik
an pada 
proceeding 
internasion
al terindeks 

18 Belum Kurangnya 
kekampuan dosen 
dalam penguasaan 
bahasa asing dan 
teknik penulisan 
Procciding tingkat 
international 

Terselenggaranya 
perkembangan 
penelitian dan PKM 

Kegiatan 
seminar/simposi
um/pameran 
produk 
seni/teknologi 
yang 
diselenggarakan 
Universitas  

Jumlah 
Karya 
Ilmiah yang 
terakreditas
i nasional 

70 Tercapai  

Penguatan/penin
gkatan kualitas 
penerbitan karya 
ilmiah 

Jumlah 
karya ipteks 
yang 
dipamerkan 

12 Belum Hasil PKM yang 
dihasilkan masih 
sebatas sharing 
knowlage bukan 
karya iptek 

Peningkatan 
akreditasi jurnal 
di Universitas  

Jumlah 
Jurnal 
nasional 
yang 
terakreditas
i sinta 2 

4 Belum Kurangnya 
pengetahuan 
pengelola jurnal 
tentang 
pengelolaan jurnal 
sinta 2 

Pengembangan 
roadmap 
penelitian dan 
PKM 

Jumlah 
jurnal 
internasion
al yang 

90 Belum Proses komunikasi 
yang lama dan 
terkendalanya 
masalah bahasa 



Capaian Kegiatan Indikator Target Capaian  Akar Masalah 
   

dilanggan 
Peningkatan e-
jurnal   

Jumlah e-
journal yang 
dilanggan 

136 Belum Proses komunikasi 
yang lama dan 
terkendalanya 
masalah bahasa 

Peningkatan 
penerapan hasil 
penelitian untuk 
pemberdayaan 
masyarakat 

Jumlah 
laporan 
penelitian 
yang 
terindegrasi 
dengan 
pengabdian 

252 Tercapai  

Pendampingan 
Pertemuan 
Ilmiah 

Jumlah 
pertemuan 
ilmiah 
tingkat 
nasional 
yang 
dilaksanaka
n oleh UP 

5 Belum Program telah 
disusun namun 
terbentur dengan 
kegiatan tridarma 
lain 

Jumlah 
pertemuan 
ilmiah 
tingkat 
internasion
al 

3 Belum Kurang 
fleksibelnya waktu 
mitra international 
dalam 
menyelenggaran 
kegiatan 
international 

Perekembangan 
Jurnal ilmiah 

Jumlah 
jurnal 
ilmiah 
internal 
Universitas 
Pahlawan 

3 Belum Kurangnya 
Pengetahuan 
pengelola jurnal 
tentang 
pengelolaan 
manajemen jurnal 
yang baik 

Jumlah buku 
referensi yang 
diterbitkan 
tingkat 
nasional 

23 Belum Kurangnya 
motivasi dosen 
untuk menulis 
buku referensi 

Jumlah sitasi Sitasi Penelitan 
Dosen 

Jumlah 
citasi 
Penelitian 
Dosen 

1350 Tercapai  

Berkembangnya 
atmosfer akademik 
yang kondusif bagi 
pelaksanaan PKM 

Pelatihan 
Kegiatan 
Pengabdian 
Kepada 
Masyrakat 

Jumlah 
kegiatan 
pengabdian 
kepada 
masyarakat 

252 Tercapai  

Terselenggaranya 
aktivitas dan 
kualitas PKM 

Masyarakat 
Binaan 

Jumlah 
kelompok 
masyarakat 
binaan 

16 Belum Lamanya proses 
penjajaan 
kerjasama dengan 
Kelompok binaan 
yang sesuai 
dengan bidang 
ilmu  



Capaian Kegiatan Indikator Target Capaian  Akar Masalah 
   

Terselenggaranya 
seminar, 
simposium, 
pameran di desa 
binaan 

Peningkatan 
layanan/fasilitas  
desa binaan 

Jumlah 
desa 
binaan 

8 Belum Fleksibelitas 
waktu dengan 
desa binaan yang 
belum sesuai 

Terselenggaranya 
pengabdian 
masyarakat. 

Peningkatan 
frekuensi 
mahasiswa dan 
cakupan 
kegiatan 
pengabdian 
masyarakat 

Jumlah 
dosen dan 
mahasiwa 
yang 
melaksanak
an/terlibat 
pengabdian 
kepada 
masyarakat 

228 Tercapai  

Penguatan/penin
gkatan standar 
mutu 
pengabdian 

Jumlah 
lokasi 
pelaksanaa
n 
pengabdian 

30 Tercapai  

Peningkatan 
publikasi 
pengabdian 
Masyrakat 

Jumlah 
publikasi 
pengabdian 
masyarakat 
dosen 

40 Belum Kurangnya 
pengetahuan dan 
keterampilan 
dosen untuk 
mempublikasi 
hasil PKM 

Pengembangan 
karya inovativ 
mahasiswa 

Jumlah 
publikasi 
karya 
inovatif 
mahasiswa 

9 Belum Rendahnya 
motivasi dan 
pengetahuan 
mahasiswa dalam 
menyusun karya 
inovatif 

 

Sasaran Strategi Penguatan kelembagaan melalui tata kelola yang dapat di pertanggung 

jawabkan   

Capaian Kegiatan Indikator 2023 Capaian Akar 
Masalah   

1. Kualitas 
manajemen 
berdasarkan 
siklus Penetapan, 
Pelaksanaan, 
Evaluasi, 
Pengendalian, 
dan Peningkatan 
(PPEPP). 

Menyiapakan 
Unit 
penjaminan 
Mutu 
program studi 

Persentase pemenuhan 
laporan data PT dan 
Program Studi  

100% Tercapai  

Persentase 
kelengkapan SDM di 
PDDIKTI 

100% Tercapai  

SIAKAD terintegrasi 
dengan Pangkalan data 
DIKTI 

100% Tercapai  

Persentase pengelolaan 
manajemen dan 
pendidikan berbasis 
informasi dan teknologi 

100% Tercapai  

Persentase 
pelaksanaan sistem 
penjaminan mutu 
akademik (PPEPP) 

100% Tercapai  



Capaian Kegiatan Indikator 2023 Capaian Akar 
Masalah   

sesuai prosedur 
Persentase 
pelaksanaan sistem 
penjaminan mutu non 
akademik (PPEPP) 
sesuai prosedur 

100% Tercapai  

Terlaksananya audit 
keuangan eksternal 

100% Tercapai  

2. Persentasi 
pegawai/karyawa
n yang memiliki 
kompetensi 
sesuai dengan 
tuntutan 
kualifikasi yang 
dipersyaratkan 

Peningkatan 
jumlah tendik  

Persentasi 
terpenuhinya Rasio 
tendik dan mahasiswa  

1:20 Tercapai  

Peningkatan 
kesesuain 
jumlah tendik 
terhadap 
kualifiaksi  

Jumlah tendik yang 
memiliki sertifikat 
kompetensi  

5 Tercapai  

Jumlah tendik yang 
mendapat penghargaan 
tingkat nasional  

1 Belum Kurangnya 
sosialisasi 
kegiatan 
penilaian 
penghargaan 
tingkat 
nasional 
bagi tendik 

3. Jumlah program 
studi  

Peningkatan 
jumlah Prodi  

Jumlah program studi  9 Tercapai  

4. Meningkatkan 
posisi Universitas 
Pahlawan dalam 
pemeringkatan 
L2DIKTI wilayah X, 
nasional dan 
internasional  

 

Penguatan  
Pangkalan 
Data  
Perguruan 
Tinggi 

Persentase pemenuhan 
laporan data PT dan 
Program Studi 

100 % Tercapai  

Persentase 
kelengkapan SDM di 
PDDIKTI 

100 % Tercapai  

SIAKAD terintegrasi 
dengan Pangkalan data 
DIKTI 

100% Tercapai  

Persentasepengelolaan 
manajemen dan 
pendidikan berbasis 
informasi dan teknologi 

100 % Tercapai  

Persentase pemenuhan 
laporan data PT dan 
Program Studi 

100% Tercapai  

5. Jumlah Unit bisnis  Peningkatan 
unit bisnis 

Jumlah unit bisnis 7 Belum Kurangnya  

 

Sasaran Strategi Pengembangan jejaring kerja sama nasional, dan internasiona baik dengan 
sesama lembaga pendidikan alumni, profesi, industri, pemerintah dan industri 
maupun lembaga lain yang relevan  

Capaian Kegiatan Indikator 2023 Capaian Akar Masalah 
  

Terjalin Kerjasama 
dengan perguruan 
tinggi dalam 
negeri dan luar 
negeri  

Penandatanga
nan MoU 

Jumlah 
implementasi 
MoU kerjasama 
dengan perguruan 
tinggi Dalam 

100% Tercapai  
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Negeri 

  Jumlah 
implementasi 
MoU kerjasama 
dengan 
perguruan tinggi 
Luar Negeri 

100% Tercapai  

Terjalin Kerjasama 
dengan DU/DI 
dalam negeri dan 
luar negeri  

Penandatanga
nan MoU 

Jumlah 
implementasi 
MoU kerjasama 
dengan DU/DI 

100% Tercapai  

Terjalin kerjasama 
dengan 
pemerintah dalam 
negeri dan luar 
negeri  

Penandatanga
nan MoU 

JUmlah 
implementasi 
MoU kerjasama 
dengan  
pemerintah 

100% Tercapai  

Terjalin kerjasama 
dengan organisasi 
dan asosiasi 
dalam negeri dan 
luar negeri  

Penandatanga
nan MoU 

Jumlah 
implementasi 
MoU kerjasama 
dengan organisasi 
dan asosiasi 

100% Tercapai  

Tersedianya 
mahasiswa asing 
pada program 
studi  

Pendidikan Rekruitmen 
mahasiswa asing 

0   

Terfasilitasi 
permintaan dosen 
untuk melakukan 
kegiatan 
Tridharma 
Perguruan Tinggi/ 
Du-
Di/Pemerintah/Or
ganisasi dan 
Asosiasi di Dalam 
Negeri 

Pendidikan Memfasilitasi 
dosen berkegiatan 
Tridharma di 
Perguruan Tinggi / 
Du-
Di/Pemerintah/Or
ganisasi dan 
Asosiasi di Dalam 
Negeri 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
permintaan dosen 
untuk melakukan 
kegiatan 
Tridharma 
Perguruan Tinggi/ 
Du-
Di/Pemerintah/Or
ganisasi dan 
Asosiasi di Luar 
Negeri 

Pendidikan Memfasilitasi 
dosen berkegiatan 
Tridharma di 
Perguruan Tinggi / 
Du-
Di/Pemerintah/Or
ganisasi dan 
Asosiasi di Luar 
Negeri 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
MoU/MoA/IA 
untuk mahasiswa 
melakukan 
kegiatan senilai 

Pendidikan Memfasilitasi 
MoU/MoA/IA 
untuk mahasiswa 
melakukan 
kegiatan senilai 20 

100% Tercapai  
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20 SKS di luar 
kampus dalam 
negeri dan luar 
negeri.  

SKS di luar 
kampus dalam 
negeri dan luar 
negeri. 

Terfasilitasi 
kegiatan Guest 
Lecture/Visiting 
Professor  sesuai 
dengan 
permintaan unit 
terkait di UP  

Visiting 
Professor/Gue
st Lecture 

Memfasilitasi 
kegiatan Guest 
Lecture dan 
/Visiting Professor  

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
kegiatan student 
exchange 
bersama mitra 
dalam negeri/luar 
negeri  

Student 
Exchange 

Memfasilitasi 
koordinasi 
bersama mitra 
dalam negeri dan 
luar negeri 
sehubungan 
kegiatan student 
exchange yang 
diajukan 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
informasi – 
informasi 
sehubungan 
dengan 
pelaksanaan 
kegiatan karya 
ilmiah inovatif dan 
minat/bakat yang 
diselenggarakan 
mitra dalam 
negeri / luar 
negeri.  

Pengembanga
n Mahasiswa 

Memfasilitasi 
informasi – 
informasi 
sehubungan 
dengan 
pelaksanaan 
kegiatan karya 
ilmiah inovatif dan 
minat/bakat yang 
diselenggarakan 
mitra dalam negeri 
/ luar negeri. 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
informasi – 
informasi 
sehubungan 
dengan 
pelaksanaan 
kegiatan seni dan 
olahraga yang 
diselenggarakan 
mitra dalam 
negeri / luar 
negeri. 

Pengembanga
n Mahasiswa 

Memfasilitasi 
informasi 
sehubungan 
dengan 
pelaksanaan 
kegiatan seni dan 
olahraga yang 
diselenggarakan 
mitra dalam negeri 
/ luar negeri. 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
informasi – 
informasi 
sehubungan 
dengan kegiatan – 
kegiatan 
kewirausahaan 
yang 
diselenggarakan 
mitra dalam 

Pengembanga
n Mahasiswa 

Memfasilitasi 
informasi – 
informasi 
sehubungan 
dengan kegiatan – 
kegiatan 
kewirausahaan 
yang 
diselenggarakan 
mitra dalam negeri 

100% Tercapai  
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negeri / luar 
negeri.  

/ luar negeri. 

Terfasilitasi 
kegiatan studi 
banding di afiliasi 
mitra dalam / luar 
negeri 

Pengembanga
n SDM 

Memfasilitasi 
kegiatan Studi 
Banding di afiliasi 
mitra dalam / luar 
negeri 

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
kegiatan 
kunjungan / 
Benchmark Visit 
di afiliasi mitra 
dalam / luar 
negeri 

Kunjungan / 
Benchmark 
Visit 

Memfasilitasi 
kunjungan / 
Benchmark visit di 
afiliasi mitra 
dalam / luar 
negeri.  

100% Tercapai  

Terfasilitsai 
MoU/MoA/IA 
Penelitian 
Kerjasama 
dengan Perguruan 
Tinggi/ Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi afiliasi 
dalam dan luar 
negeri.   

Penelitian  Memfasilitasi 
MoU/MoA/IA 
Penelitian 
Kerjasama dengan 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi afiliasi 
dalam dan luar 
negeri.   

100% Tercapai  

Terfasilitasi 
Narasumber 
untuk kegiatan 
pelatihan terkait 
penelitian dan 
atau PKM 

Penelitian dan 
PkM 

Memfasilitasi 
narasumber 
kegiatan – 
kegiatan pelatihan 
terkait dengan 
penelitian dan 
atau pengabdian 
kepada 
maasyarakat yang 
diajukan. 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
MoU dengan 
Universitas 100 
besar dunia 

MoU Memfasilitasi MoU 
dengan 
universiyas 100 
besar dunia 
berdasarkan 
kebutuhan. 

1 Tercapai  

Terfasilitasinya 
MoU bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Asia  

MoU Memfasilitasi MoU 
bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Asia 

3 Tercapai  

Terfasilitasinya 
MoU bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Eropa 

MoU Memfasilitasi MoU 
bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Eropa 

3 Tercapai  

Terfasilitasinya MoU Memfasilitasi MoU 3 Tercapai  
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MoU bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Amerika 

bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Amerika 

Terfasilitasinya 
MoU bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Australia 

MoU Memfasilitasi MoU 
bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Australia 

3 Tercapai  

Terfasilitasinya 
MoU bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Afrika 

MoU Memfasilitasi MoU 
bersama 
Perguruan Tinggi/ 
Du-Di/ 
Pemerintah, dan 
Organisasi di 
benua Afrika 

3 Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi DIII 
Keperawatan 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi D III 
Keperawatan 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi S 1  
Keperawatan 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi S 1  
Keperawatan 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi DIII 
Kebidanan 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi D III 
Kebidanan 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi S 1  
Kebidanan 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi S 1  
Kebidanan 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi bidan  

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi Kebidanan 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  
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Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi Ners 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi Ners 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi S1 
Gizi bersama 
mitra prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi Ners 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Terfasilitasinya 
implementasi 
kerjasama 
program studi S1 
Kesehatan 
Masyarakat 
bersama mitra 
prodi 

Tridharma Persentase 
implementasi 
kerjasama 
program studi 
Profesi Ners 
bersama mitra 
prodi 

100% Tercapai  

Tersedianya 
database 
kerjasama 
Universitas 
Pahlawan 

Tridharma Mempersiapkan 
database 
kerjasama 
Universitas 
Pahlawan 

100% Tercapai  

 

 

 



KESIMPULAN 

Kesimpulan dari hasil Audit ini adalah: 

1. Ketercapaian pada audit Implementasi renstra tahun 2023 sebesar 70 % terdapat 91 

Indikator yang telah tercapai dari 130 indikator yang ada, Sedangkan 30% atau 39 

indikator belum tercapai. 

2. Jumlah dosen yang tidak memiliki sertifikat pendidik diakibat data dosen belum 

eligible pada system 

3. Jumlah dosen yang memiliki sertifikat kompetensi  

4. Jumlah Dosen berkegiatan tridharma di perguruan tinggi DN 

5. Jumlah dosen berkegiatan tridharma di perguruan tinggi luar negeri 

6. Jumlah Dosen berkegiatan tridharma di perguruan tinggi DN 

7. Jumlah dosen berkegiatan tridharma di perguruan tinggi luar negeri 

8. Jumlah dosen membina mahasiswa yang berhasil meraih prestasi paling rendah 

tingkat nasional 

9. Jumlah mahasiswa yang menghabiskan paling sedikit  20 sks di luar kampus 

10. Tidak terdapat mahasiswa yang ikut program student exchange (outcoming) karena 

Masih rendah kemampuan berbahasa inggris mahasiswa dan Keterbatasan ekonomi 

orang tua dari mahasiswa 

11. Jumlah Dosen membina  mahasiswa yang berhasil meraih prestasi paling rendah 

nasional 

12. Jumlah lulusan yang melanjutkan pendidikan lanjut 

13. Persentase lulusan yang memperoleh sertifikat kompetensi 

14. Jumlah keterlibatan DUDI dalam kegiatan Tri Darma PT 

15. Persentase first taker yang lulus ukom tidak sesuai target 80%, Kehadiran mahasiswa 

dalam kesertakan pembahasan soal UKOM masih rendah  

16. Jumlah yang memiliki sertifikat kompetensi 

17. Jumlah mahasiswa yang lolos Program PKM 

18. Jumlah Mahasiswa penerima Hibah Program Mahasiswa Wirausaha (PMW) 

19. Jumlah Mahasiswa Mengikuti Karya Ilmiah Inovatif Dan Minat/Bakat 

20. Mahasiswa berprestasi di kegiatan Seni, Olahraga 

21. Jumlah mengiuti uji kompetensi kewirausahaan 

22. Jumlah Mahasiswa  memiliki sertifkat kompetensi kewirausahaan 



23. Jumlah Mahasiswa Mengikuti Program Inkubasi Kewirausahaan 

24. Jumlah HKI 

25. Jumlah karya ilmiah yang dipublikasikan pada jurnal internasional terindeks 

26. Jumlah karya ilmiah yang dipublikasikan pada proceeding internasional terindeks 

27. Jumlah karya ipteks yang dipamerkan 

28. Jumlah Jurnal nasional yang terakreditasi sinta 2 

29. Jumlah jurnal internasional yang dilanggan 

30. Jumlah e-journal yang dilanggan 

31. Jumlah pertemuan ilmiah tingkat nasional yang dilaksanakan oleh UP 

32. Jumlah pertemuan ilmiah tingkat internasional 

33. Jumlah jurnal ilmiah internal Universitas Pahlawan 

34. Jumlah buku referensi yang diterbitkan tingkat nasional 

35. Jumlah kelompok masyarakat binaan 

36. Jumlah desa binaan 

37. Jumlah publikasi pengabdian masyarakat dosen 

38. Jumlah publikasi karya inovatif mahasiswa 

39. Jumlah tendik yang mendapat penghargaan tingkat nasional 

40. Jumlah unit bisnis 



PENUTUP 

Rencana Strategis (Renstra) dan Rencana Operasional (Renop) Fakultas Ilmu 

Kesehatan   Universitas Pahlawan Tuanku Tambusai Tahun 2023 ini diharapkan dapat 

memberikan acuan dan pedoman bagi   Fakultas Ilmu Kesehatan untuk tahun- tahun 

mendatang. Renstra dan Renop ini disusun untuk menjabarkan Visi, Misi, dan Tujuan 

yang telah disusun berdasarkan kondisi riil dan analisis SWOT dan disesuaikan dengan 

kriteria evaluasi BAN yang terbaru serta estimasi kondisi sepuluh tahun ke depan. 

Renstra dan Renop ini diharapkan dapat menjawab isu-isu strategis seperti (1) 

peningkatan kualitas, (2) pengelolaan organisasi, (3) peningkatan daya saing, (4) 

pengelolaan sumberdaya manusia dan (5) pendanaan, akuntabilitas dan transparansi. 

Untuk urusan yang berhubungan dengan pihak eksternal misalnya Kementerian 

Pendidikan dan Kebudayaan Badan Akreditasi Perguruan Tinggi (BAN-PT), dan LLDIKTI 

Wilayah X dokumen ini dapat dipergunakan untuk melengkapi berbagai persyaratan, 

misalnya antara lain untuk penyusunan proposal Program Hibah Kompetisi (PHK), proses 

pelaporan evaluasi kinerja akademis (EKA), dan proses akreditasi program studi. 

Pemahaman civitas akademika Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Pahlawan 

terhadap isi dari dokumen Renstra dan Renop ini merupakan faktor yang sangat 

menentukan keberhasilan implementasinya. Untuk itu perlu usaha yang sungguh-

sungguh dilakukan untuk mensosialisasikan Renstra dan Renop ini dan segala 

perubahannya. 

Tiga tahun tersisa adalah waktu yang cukup untuk melaksanakan program dan 

kebijakan di Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Pahlawan termasuk evaluasinya. Oleh 

karena itu, Renstra dan Renop Fakultas Ilmu Kesehatan ini, diharapkan dapat menjadi 

salah satu faktor peningkatan kesejahteraan, kemajuan, kenyamanan dalam suasana 

akademik bagi civitas akademika khususnya dan masyarakat pada umumnya. 

Bangkinang, 26 Desember 2023 

Dekan FIK, 

 

                                                                                                        Dewi Anggriani Harahap, M.Keb 

 

 



Form 1 Berita Acara 

 

BERITA ACARA 

RAPAT TINJAUAN MANAJEMEN 
AUDIT RENSTRA FAKULTAS ILMU KESEHATAN 
UNIVERSITAS PAHLAWAN TUANKU TAMBUSAI 

 
 
Sehubungan dengan dilaksanakannya audit renstra Fakultas Ilmu Kesehatan di Universitas 
Pahlawan Tuanku Tambusai maka pada hari ini : 
 
Hari/ Tanggal 
Waktu 
 
Tempat 

 
: 08 Januari 2024 
: 10.00  Wib 
: Ruang Rapat FIK

Telah dilaksanakan kegiatan Rapat Tinjauan Manajemen Audit Renstra Fakultas Ilmu Kesehatan 
Universitas Pahlawan, yang dihadiri oleh Dekan FIK, Wadek 1 dan 2 FIK, sebagaimana yang 
tercantum dalam Daftar Hadir Terlampir. 
 
Hal/dokumen yang dibahas dalam kegiatan ini serta yang bertindak selaku unsur pimpinan rapat 
dan narasumber adalah : 
 

A. Hal/dokumen 
1. Audit Renstra FIK 

B. Unsur Pimpinan Rapat dan Narasumber 
1. PimpinanRapat : Dekan FIK 
2. Notulis : GKM 

 
Setelah dilakukan Rapat dan diskusi terhadap evaluasi renstra seluruh peserta dapat menyepakati 
beberapa hal yang berketetapan menjadi Keputusan Akhir Rapat ini yaitu : 
 

1. Meningkatkan motivasi & mewajibkan tanpa alasan untuk mengikuti pembahasan soal 
ukom  

2. Meningkatkan motivasi mahasiswa untuk terlibat secara aktif dalam setiap kegiatan dan 
hibah yang ada 

3. Bekerja sama dengan LPPM untuk mengadakan pelatihan penulisan artikel pada jurnal 
internasional terindeks, dan bagaimana pengelolaan jurnal ilmiah yang bai 

4. Bekerja sama dengan pusat inkubasi dan kewirausaahan untuk meningkatkan motivasi dan 
pengetahuan mahasiswa tentang kewirausaah dan berbagaimacam kegiatannya 

5. Bekerjasamanya dengan pusat Bahasa dalam meningkatkan kemampuan Bahasa dosen 
dan mahasiswa 

6. Updte informasi terkait tendik berprestasi 
7. Bekerjasama dengan IRO dalam mengidentifikasi mitra untuk mengadakan seminar 

international 



 
 
Demikian berita acara ini dibuat dan disahkan dengan penuh tanggungjawab agar dapat 
dipergunakan sebagaimana mestinya. 
 

    Bangkinang, 08 Januari 2024 
 

                  Dekan FIK       Notulen 
                              

 
  Dewi Anggriani Harahap, M.Keb                Lira Mufti Azzahri Isnaeni, M.KKK 
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Form 2 Rencana Tindak Lanjut 
 

RENCANA TINDAK LANJUT AUDIT RENSTRA 

TAHUN 2023 

NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut 
Waktu 

Penyelesaian 

1 Jumlah dosen yang tidak memiliki sertifikat 
pendidik diakibatkan data dosen belum eligible 
pada system 

 Memberikan informasi 
pada dosen terkait 
persyaratan memperoleh 
sertifikat pendidik 

 6 Bulan 

2 Jumlah dosen yang memiliki sertifikat 
kompetensi 

 Memberikan informasi 
pada dosen terkait proses 
serkom 

  6 Bulan 

3 Jumlah Dosen berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi DN 

 Bekerjasama dengan 
LPPM menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 

 6 Bulan 

4 Jumlah dosen berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi luar negeri 

 Bekerjasama dengan 
LPPM menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 
Bekerjasama dengan 
pusat Bahasa untuk 
peningkatan Bahasa 
dosen 

12 Bulan 

5 Jumlah Dosen berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi DN 

 Bekerjasama dengan 
LPPM menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 

  6 Bulan 

6 Jumlah dosen berkegiatan tridharma di 
perguruan tinggi luar negeri 

 Bekerjasama dengan 
LPPM menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 

 12 Bulan 

7 Jumlah dosen membina mahasiswa yang 
berhasil meraih prestasi paling rendah tingkat 
nasional 

 Memberikan motivasi bagi 
mahasiswa untuk 
menghasilkan karya 

 6 Bulan 

8 Jumlah mahasiswa yang menghabiskan paling 
sedikit  20 sks di luar kampus 

 Berkoordinasi dengan 
mitra Kerjasama untuk 
dapat memberikan CSR 

 6 Bulan 

9 Jumlah mahasiswa yang mengikuti student 
exchange dikarenakan kemampuan ekonomi 
orang tua mahasiswa 

 Berkoordinasi dengan 
mitra Kerjasama untuk 
mendapatkan 
memberikan CSR 
Bekerjasama dengan 
pusat Bahasa dalam 
peningkatan Bahasa 
mahasiswa 

 12 Bulan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut 
Waktu 

Penyelesaian 

10 Jumlah Dosen membina  mahasiswa yang 
berhasil meraih prestasi paling rendah nasional 

 Bekerjasama dengan 
LPPM menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi mahasiswa 

   6 Bulan 

11 Jumlah lulusan yang melanjutkan pendidikan 
lanjut 

 Kurangnya motivasi 
melanjutkan Pendidikan 
lanjutan dan  kurangnya 
kemampuan ekonomi 
orang tua mahasiswa 

 12 Bulan 

12 Persentase lulusan yang memperoleh sertifikat 
kompetensi 

 Menyelenggarakan secara 
berkesinambungan 
kegiatan pembahasan soal 
ukom  

 6 Bulan 

13 Jumlah keterlibatan DUDI dalam kegiatan Tri 
Darma PT 

 Berkoordinasi dengan 
mitra DUDI untuk dapat 
berkontribusi dalam 
kegiatan tridarma 

 12 Bulan 

14 Persentase first taker uji kompetensi  Menyelenggarakan secara 
berkesinambungan 
kegiatan pembahasan soal 
ukom 

 6 Bulan 

15 Jumlah yang memiliki sertifikat kompetensi  Menyelenggarakan secara 
berkesinambungan 
kegiatan pembahasan soal 
ukom 

 6 Bulan 

16 Jumlah mahasiswa yang lolos Program PKM  Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan kiat 
menysun proposal PKM 

 6 Bulan 

17 Jumlah Mahasiswa penerima Hibah Program 
Mahasiswa Wirausaha (PMW) 

 Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan kiat 
menysun proposal Hibah 
Program Mahasiswa 
Wirausaha (PMW) 

 6 Bulan 

18 Jumlah Mahasiswa Mengikuti Karya Ilmiah 
Inovatif Dan Minat/Bakat 

 Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan kiat 
menysun proposal Karya 
Ilmiah Inovatif Dan 
Minat/Bakat 

 6 Bulan 

19 Mahasiswa berprestasi di kegiatan Seni, 
Olahraga 

 Berkoordinasi dengan 
pusat pengembangan 
olahraga dan UKM untuk 
menjaring dan pembinaan 
mahasiswa 

 12 Bulan 

20 Jumlah mengiuti uji kompetensi kewirausahaan  Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan 
mahasiswa untuk 

 6 Bulan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut 
Waktu 

Penyelesaian 

mengikuti ukom 
kewirausahaan 

21 Jumlah Mahasiswa  memiliki sertifkat 
kompetensi kewirausahaan 

 Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan 
mahasiswa untuk 
mengikuti ukom 
kewirausahaan 

 6 Bulan 

22 Jumlah Mahasiswa Mengikuti Program Inkubasi 
Kewirausahaan 

 Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan 
mahasiswa untuk 
Menyusun program 
inkubasi kewirausahaan 

 6 Bulan 

23 Jumlah HKI  Bekerjasama dengan 
LPPM untuk mengadakan 
seminar/workshop terkait 
HKI 

 6 Bulan 

24 Jumlah karya ilmiah yang dipublikasikan pada 
jurnal internasional terindeks 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat Bahasa 
dalam meningkatkan 
pengetahuan dosen terkait 
publikasi international 

  6 Bulan 

25 Jumlah karya ilmiah yang dipublikasikan pada 
proceeding internasional terindeks 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat Bahasa 
dalam meningkatkan 
pengetahuan dosen terkait 
proceeding internasional 
terindeks 

   6 Bulan 

26 Jumlah karya ipteks yang dipamerkan  Bekerjasama dengan 
LPPM Menyusun PKM 
dengan karya IPTEK tidak 
hanya transfer knpwlage 

    6 Bulan 

27 Jumlah Jurnal nasional yang terakreditasi sinta 2  Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop peningkatan 
akreditasi jurnal 
universitas 

     12 Bulan 

28 Jumlah jurnal internasional yang dilanggan  Bekerjasama dengan IRO 
mengidentifikasi mitra 
yang memiliki jurnal 
international 

  

29 Jumlah e-journal yang dilanggan  Bekerjasama dengan IRO 
mengidentifikasi mitra 
yang memiliki jurnal 
international 

 6 Bulan 

30 Jumlah pertemuan ilmiah tingkat nasional yang 
dilaksanakan oleh UP 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat terkait 
dalam Menyusun dan 
kegiatan pertemuan ilmiah 

 6 Bulan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut 
Waktu 

Penyelesaian 

tingkat nasional 

31 Jumlah pertemuan ilmiah tingkat internasional  Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat terkait 
dalam Menyusun dan 
kegiatan pertemuan ilmiah 
tingkat international 

 6 Bulan 

32 Jumlah jurnal ilmiah internal Universitas 
Pahlawan 

  Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop peningkatan 
akreditasi jurnal 
universitas 

  6 Bulan 

33 Jumlah buku referensi yang diterbitkan tingkat 
nasional 

 Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop penulisan buku 
tingkat nasional 

  6 Bulan 

34 Jumlah kelompok masyarakat binaan  Berkoodinasi dengan 
kelompok masyarakat 
yang sesuai dengan 
fakultas 

  6 Bulan 

35 Jumlah desa binaan  Berkoodinasi dengan desa 
binaan  

  6 Bulan 

36 Jumlah publikasi pengabdian masyarakat dosen  Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop penulisan 
publikasi PKM 

  6 Bulan 

37 Jumlah publikasi karya inovatif mahasiswa  Bekerja sama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop karya inofatif 

  6 Bulan 

38 Jumlah tendik yang mendapat penghargaan 
tingkat nasional 

 Berkoordinasi dengan 
LPM terkait kegiatan 
penghargaan tingkat 
nasional 

  6 Bulan 

39 Jumlah unit bisnis  Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan unit 
usaha yang sesuai dengan 
bidang ilmu dan 
kebutuhan 

  12 Bulan 

 

 

Bangkinang, 26 Desember 2023 

   Dekan Fakultas Ilmu Kesehatan 

 

 

 Dewi Anggriani Harahap, M.Keb 
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Form 3 Dokumentasi Foto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Form 4 Daftar Hadir 
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DAFTAR HADIR 

RAPAT TINJAUAN MANAJEMEN AUDIT RENSTRA FIK 

 

No Nama Jabatan Tandatangan 
    

1. Dewi Anggriani Harahap, M.Keb Dekan FIK  

2. Nur Afrinis,M.Si Wadek 1 FIK  

3. Ns. M. Nurman, M.Kep Wadek II FIK  

4. Fadhilaturrahmi, M.Pd LPM  

5. Dr. Musnar Indra Daulay, M.Pd LPPM  

6. Fitri Apriyanti, M.Keb Ketua Prodi S1 Kebidanan  

7. Ns. Alini, M.Kep Ketua Prodi S1 Keperawatan  

8. Ns. Ridha Hidayat, M.Kep Ketua Prodi DIII Keperawatan  

9. Ade Dita Putri, SKM, MPH Ketua Prodi S1 Kesmas  

10. Ns. Yenny Safitri, M.Kep Ketua Prodi Profesi Ners  

11. Wanda Lasepa, S.Gz, M.Si Ketua Prodi Gizi  

12. Lira Mufti Azzahri Isnaeni, M.KKK GKM  

 

  Bangkinang, 08 Januari 2024 

Mengetahui,  
Pimpinan Rapat 

 

 

            Dewi Anggriani Harahap, M.Keb 
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Form 2 Tindak Lanjut 

TINDAK LANJUT AUDIT RENSTRA TAHUN 2023 

NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

1 Jumlah dosen yang tidak memiliki 
sertifikat pendidik diakibatkan data 
dosen belum eligible pada system 

 Memberikan informasi 
pada dosen terkait 
persyaratan 
memperoleh sertifikat 
pendidik 

 
2 Jumlah dosen yang memiliki 

sertifikat kompetensi 
 Memberikan informasi 
pada dosen terkait 
proses serkom 

 

3 Jumlah Dosen berkegiatan 
tridharma di perguruan tinggi DN 

 Bekerjasama dengan 
LPPM 
menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

4 Jumlah dosen berkegiatan 
tridharma di perguruan tinggi luar 
negeri 

 Bekerjasama dengan 
LPPM 
menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 
Bekerjasama dengan 
pusat Bahasa untuk 
peningkatan Bahasa 
dosen 

 
5 Jumlah Dosen berkegiatan 

tridharma di perguruan tinggi DN 
 Bekerjasama dengan 
LPPM 
menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 

 

6 Jumlah dosen berkegiatan 
tridharma di perguruan tinggi luar 
negeri 

 Bekerjasama dengan 
LPPM 
menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi dosen dalam 
bertridarma 

 

7 Jumlah dosen membina 
mahasiswa yang berhasil meraih 
prestasi paling rendah tingkat 
nasional 

 Memberikan motivasi 
bagi mahasiswa untuk 
menghasilkan karya 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

8 Jumlah mahasiswa yang 
menghabiskan paling sedikit 20 
sks di luar kampus 

 Berkoordinasi dengan 
mitra Kerjasama untuk 
dapat memberikan CSR 

 

9 Jumlah mahasiswa yang mengikuti 
student exchange dikarenakan 
kemampuan ekonomi orang tua 
mahasiswa 

 Berkoordinasi dengan 
mitra Kerjasama untuk 
mendapatkan 
memberikan CSR 
Bekerjasama dengan 
pusat Bahasa dalam 
peningkatan Bahasa 
mahasiswa 

Program Studi dan Pusat Bahasa mengadakan Kursus Bahasa Inggris 
bagi mahasiswa/I semester 1 dan 2 

 
 

10 Jumlah Dosen membina 
mahasiswa yang berhasil meraih 
prestasi paling rendah nasional 

 Bekerjasama dengan 
LPPM 
menyelenggarakan 
kegiatan peningkatan 
motivasi mahasiswa 

 

11 Jumlah lulusan yang melanjutkan 
pendidikan lanjut 

 Kurangnya motivasi 
melanjutkan Pendidikan 
lanjutan dan kurangnya 
kemampuan ekonomi 
orang tua mahasiswa 

 

12 Persentase lulusan yang 
memperoleh sertifikat kompetensi 

 Menyelenggarakan 
secara 
berkesinambungan 
kegiatan pembahasan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

soal ukom  

13 Jumlah keterlibatan DUDI dalam 
kegiatan Tri Darma PT 

 Berkoordinasi dengan 
mitra DUDI untuk dapat 
berkontribusi dalam 
kegiatan tridarma 

 

14 Persentase first taker uji 
kompetensi 

Menyelenggarakan 
secara 
berkesinambungan 
kegiatan pembahasan 
soal ukom 

Program studi terkait telah membuat program dan membuat jadwal 
terkait pembahasan soal UKOM yang akan diselenggarakan sebelum 
mahasiswa mengikuti UKOM 

 
16 Jumlah mahasiswa yang lolos 

Program PKM 
 Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan 
kiat menysun proposal 
PKM 

 

17 Jumlah Mahasiswa penerima 
Hibah Program Mahasiswa 
Wirausaha (PMW) 

 Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan 
kiat menysun proposal 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

Hibah Program 
Mahasiswa Wirausaha 
(PMW) 

18 Jumlah Mahasiswa Mengikuti Karya 
Ilmiah Inovatif Dan Minat/Bakat 

 Bekerjasama dengan 
LPPM untuk 
menyelenggarakan 
kegiatan motivasi dan 
kiat menysun proposal 
Karya Ilmiah Inovatif 
Dan Minat/Bakat 

 

19 Mahasiswa berprestasi di kegiatan 
Seni, Olahraga 

 Berkoordinasi dengan 
pusat pengembangan 
olahraga dan UKM untuk 
menjaring dan 
pembinaan mahasiswa 

 

20 Jumlah Mahasiswa memiliki 
sertifkat kompetensi 
kewirausahaan 

 Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan 
mahasiswa untuk 
mengikuti ukom 
kewirausahaan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

21 Jumlah Mahasiswa Mengikuti 
Program Inkubasi Kewirausahaan 

 Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan 
mahasiswa untuk 
Menyusun program 
inkubasi kewirausahaan 

 
22 Jumlah HKI Bekerjasama dengan 

LPPM untuk 
mengadakan 
seminar/workshop 
terkait HKI 

 
23 Jumlah karya ilmiah yang 

dipublikasikan pada jurnal 
internasional terindeks 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat Bahasa 
dalam meningkatkan 
pengetahuan dosen 
terkait publikasi 
international 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

24 Jumlah karya ilmiah yang 
dipublikasikan pada proceding 
internasional terindeks 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat Bahasa 
dalam meningkatkan 
pengetahuan dosen 
terkait proceeding 
internasional terindeks 

 
25 Jumlah karya ipteks yang 

dipamerkan 
 Bekerjasama dengan 
LPPM Menyusun PKM 
dengan karya IPTEK 
tidak hanya transfer 
knowladge 

 

26 Jumlah Jurnal nasional yang 
terakreditasi sinta 2 

 Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop peningkatan 
akreditasi jurnal 
universitas 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

27 Jumlah jurnal internasional yang 
dilanggan 

 Bekerjasama dengan 
IRO mengidentifikasi 
mitra yang memiliki 
jurnal international 

 

28 Jumlah e-journal yang dilanggan  Bekerjasama dengan 
IRO mengidentifikasi 
mitra yang memiliki 
jurnal international 

 

29 Jumlah pertemuan ilmiah tingkat 
nasional yang dilaksanakan oleh 
UP 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat terkait 
dalam Menyusun dan 
kegiatan pertemuan 
ilmiah tingkat nasional 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

30 Jumlah pertemuan ilmiah tingkat 
internasional 

 Bekerjasama dengan 
LPPM dan pusat terkait 
dalam Menyusun dan 
kegiatan pertemuan 
ilmiah tingkat 
international 

 
31 Jumlah jurnal ilmiah internal 

Universitas Pahlawan 
  Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop peningkatan 
akreditasi jurnal 
universitas 

 
32 Jumlah buku referensi yang 

diterbitkan tingkat nasional 
 Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop penulisan 
buku tingkat nasional 

 

33 Jumlah kelompok masyarakat 
binaan 

 Berkoodinasi dengan 
kelompok masyarakat 
yang sesuai dengan 
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NO Hasil Temuan Rencana Tindak Lanjut Penyelesaian 

fakultas 

34 Jumlah desa binaan  Berkoodinasi dengan 
desa binaan  

 

35 Jumlah publikasi pengabdian 
masyarakat dosen 

 Bekerjasama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop penulisan 
publikasi PKM 

 
36 Jumlah publikasi karya inovatif 

mahasiswa 
 Bekerja sama dengan 
LPPM mengadakan 
workshop karya inofatif 

 

37 Jumlah tendik yang mendapat 
penghargaan tingkat nasional 

 Berkoordinasi dengan 
LPM terkait kegiatan 
penghargaan tingkat 
nasional 

 

38 Jumlah unit bisnis  Bekerjasama dengan 
pusat inkubasi dan 
kewirausahaan dalam 
mempersiapkan unit 
usaha yang sesuai 
dengan bidang ilmu dan 
kebutuhan 
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                                                  Bangkinang, 08 Januari 2024 

         Dekan Fakultas Ilmu Kesehatan 

 

 

                                                Dewi Anggriani Harahap, M.Keb 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


